CHARAKTERYSTYKA POROWNAWCZA PRIEBIEGU ELEMENTOW METEOROLOGICZNYCH
NA STACIJACH W BORUCINIE i KOSCIERZYNIE - SIERPIEN 2009 .

ascerma oo

Srednia 17,4 17,5
Temperatura powietrza [°C] Odchylenie standardowe 2,2 2,0
Wspodtczynnik korelacji 0,99
Srednia 17,5 18,0
:imii:i:\unriag:::r‘::i:t[:?] przy Odchylenie standardowe 2,5 2,0
Wspdtczynnik korelacji 0,97
Srednia 67,1 73,5
Wilgotnos¢ wzgledna [%] Odchylenie standardowe 9,4 8,1
Wspodtczynnik korelacji 0,95
Srednia 2,0 2,0
Predkos¢ srednia wiatru [ms™] Odchylenie standardowe 0,5 0,7
Wspodtczynnik korelacji 0,35
Opad atmosferyczny [mm] — suma miesieczna 26,8 31,4




n2009r.

V4

TEMPERATURA POWIETRZA [°C] - BORUCINO 1 KOSCIERZYNA

[ 80°T€E 00:€2
80-0€ E
2062 | oozz
| 80-82 00:TZ
| 80-L2 00:02
i mm-ww 00:6T
w ] w E
O [ 80z ) oet
2 [ 80- = LT
Z | 80-€2 & | 00
o | 80ce - ,m 00:9T ANn
- 8ot 12 ' 00:ST |
< [ 800z | & < ™ N
N | 8061 |& N | 00-¥1 =
= [ so8T |5 || & 00eT |3
= | 8021 o) f| B 00ZT |2
= | 809T | = F _
o | 80-ST O o | 00:TT m
S 80-vT |Z o 00:0T |5
s [ soer S || & o
o4 | 80T 15| || Nas 006 |2
=) | soet | % ) foos | O
=2 [ soTt & || B | 998 |
e [ 8001 M || o o0z W
o | 806 a 00'9
= | 808 = [ 005
L 80-L 1] L
= " 80-9 ~ 00:
| 80-G 00:€
| 80 00:Z
| 80€ "
[ 50 | oot
80-T 00:0
O ® © ¥ N 9 N ¥ © ©
<+ O © o o o 9o 9o o —
~4_ | 80°Te 00:€2
V eooe | 00:zz
g 5052 | ootz
— 80-82 §
| 80-L2 00:02
| 80-92 " 0061
8052 .
i 00:8T
ul [ 8otz L o
»l [ 80z |o [ oot 2
< gozz |2 N 0091 |
=) = | [ g0tz |8 o [ oosT | S
4 - I S 00:ST | ©
b ~ [ 8002 | & m [ 00wt |7
M w 80-6T |cd M -t
" g0- 00:€T
3 _— [ 8081 _ o | 00
o T | 8041 o 00:2T
< ol 80-9T < .
o . | I o 00:TT
S ~ [ sosT | S P =
_m N [ sov1 | S = | oooT | Z
> \ BOET | §] 3 006 |
r r wl
L \ [ soer |G b 00:8 |G
S ./ 80-TT | O N Ot
I & S 00, |Q
w 80-0T | O o I =
- " 806 X - 00:9
| 808 _ 00:S
o 00:%
[ 809 t
| 80-g | ooe
[ 80-v 00:2
| 80€ 00T
80C .
- [ 00:0
< N o (o0} © < N
N N N — — — —




n2009r.

V4

TEMPERATURA PRZY POWIERZCHNI GRUNTU [°C] - BORUGINO 1 KOSCIERZYNA

e Ore 00'€Z
[ 80-0¢ ol
[ 8062 i
S [ 80-8¢ | 00'TZ
> 80-/L¢ 00:02
2 - g L
N [ 809z -
‘Q [ 80-s2 w i
i [ 80z o | 008t
w [ o€z = 00:2T
= i 0icc [ [ 009t |
= [s01z /|| @ ). |2
[~ | 80-02 > 5 = N
o | 8067 o e oovT |4
Y x Q) I P \
N L 808 5\ || Neg [ ooeT 2
[ [s021 Q|| N S O
g [ soor |2 || & )i _
= [ sost (O] @ | ooTT | Q
ac [ sovT |2 = 00T |5
- i O L
= L 8YET 12111 006 |
= | 8021 | & o i 5
o | 80-TT |@ M | 008 @
a [ soor m || 5§ oo, |H
& § 500 2 | 00:9
=) [ 80-8 I s
= | 80, i | 00'S
o | 80-9 s i 00:%
o goos L 00:€
- T -
S e 00:z
w [ 80-€ I
oy [ 802 [ 001
g T 000
S s 21
e 00:€2
| s00¢ e
J 80-62 § 99
| 8082 | 00T
| 80-L¢ 00:02
N = L | o061
80-52 = et
L (@) :
i e
o 80-€2 =) | 00T | =
2 — sozz (ol & 00:99T | D
=) ed e T |2
: Bl oo |
> /V et Z || & 00:%T
i o & I
Z .
o [s081 (@[ < | ooeT
< [eor | )l B 00:2T
. et i [ 00Tt
= AN [ so-gt L Sl e
E ) (001 | || 3 | oot | Z
= 80T | & m 006 | R
o [ g0zt & N o
= 4 an ElE oos g
> soor |||l 2 | 002 O
= [ s0- o 00:9
g6 ||| & N
g [s0s ||| & .
> - e [ oo
a P = 007
E= | 809 S E
w [ 805 |l | 00
b= | 80¥ | 00:2
pooe 00T
~ o | 00:0
L S Bl RS - - S S S




7

2009r.

7 7

WILGOTNOSC WZGLEDNA - ROZNICE

V4

8,0
6,0
4,0 1

80-T€
80-0€
80-6¢
80-8¢
80-L¢
80-9¢
80-G¢
80-7¢
80-€¢
80-¢¢
80-T¢
80-0¢
80-6T
80-8T
80-LT
80-9T
80-9T
80-¥T
80-€T
80-¢T
80-TT
80-0T
80-6

80-8

80-L

80-9

80-9

801

80-€

80-¢

80T

7

7z 7z

WILGOTNOSC WZGLEDNA - ROZNICE

B BORUCINO-KOSCIERZYNA

10,0
0,0 -

-10,0 A
-20,0 A
-30,0 A
-40,0

00-€¢
00-¢¢
00:T¢
00:0¢
00:6T
00:8T
00:.T
00:9T
00:GT
00:¥T
00:€T
00:¢T
00:TT
00:0T
00:6
00:8
00:2
00:9
00:S
00:¥
00:€
00:¢
00T
00:0

r

WILGOTNOSC W2GLEDNA [%] - BORUGINO 1 KOSCIERZYNA

z 7z

WILGOTNOSC WZGLEDNA

90

100

80-T€
80-0¢€
80-6¢
80-8¢
80-L¢
80-9¢
80-G¢
80-1¢
80-€¢
80-¢¢
80-T¢
80-0¢
80-6T
80-8T
80-LT
80-9T
80-GT
8011
80-€T
80-CT
80-TT
80-0T
80-6

80-8

80-L

80-9

80-G

80-v

80-€

80-¢

80-T

W

—BORUCINO

WILGOTNOSC WZGLEDNA

ANV

—KOSCIERZYNA

90
80
70
60
50

100

00:€¢
00:¢¢
00:T¢
00:0¢
00:6T
00:8T
00:.LT
00:9T
00:ST
00:¥T
00:€T
00:¢T
00:TT
00:0T
00:6
00:8
00:2
00:9
00:S
00:¥
00:€
00:¢
00:T
00:0

B BORUCINO - KOSCIERZYNA

BORUCINO

KOSCIERZYNA




n2009r.

V4

KOSCIERZYNA

PREDKOSC SREDNIA WIATRU [ms ] - BORUCINO

[ 80-T€ 00:€2
| 80-0€ 00:22
80-62 .
- o | 0012
H 80-.2 i 00:0¢
- | 80-9¢ o i 00:6T
O eose o 00:8T
> | 80tz > e
= | 8o-ez = | 00:LT
o [ 8022 < 009T | <
k | 80T | < ' 00'ST |
2 gooz S| D -
o " go6T | N 4 00:¥T |
= L i = b oot 1S
< [ 8081 |5l|| < 00T
S [ 80T | 2 00:ZT |2
< L 8091 X = | 00TT o
> [ sosT [O||| = e
o | 80-¥T m =) | 00:0T |5
“ | 80€T S M 006 |3
7.} | 80-¢T W \7,) r 00:8 (@)
i [ 01T & || N nlo
o | 8001 M o | 002
= | 806 E 00:9
ur B L | 00
g | 802 e R
[ 809 | 00
| 80-g 00:€
i mw-m 00:C
” 80-Z i 00T
80-T 00:0
9 1w o 1w 9 1 9o 1 o m N 4O oMY
8 o H o S 9 o o «q S oo o9 9 9 g9
—F [ 80-TE e
| < [ s0-0¢ 00:22
NV eoee 00:TZ
| 8082 R
~~ [ 8022 | 00:02
g A | 809z 00:6T
80-52 [ o0:
I 00:8T |O
/V 802 L | =
[ socz |Q 2 | 0041 15
2 [ 802z | S = 00:9T |2
(-4 1 L O = | [
o <l < [ 8012 |2 < oost |Q
I ~ 8002 | O = R
W — " 80-6T o 00: 1T
A ] L <L 1l i
< T | 80-8T _ > | 00-€T
2 — | 80-LT a 00:2T
Q — 80-91 w -
8 el o ) 00TT |
= [ 80sT | </ || & I
O govt | Z || W 00:0T =
\ I . ‘v l o
% N | 80€T | o 006 |
S i | | 802t (W X | 008 O
Q 3 [ 80T |\R Q 2
-4 [ so01 |2 o / o0z |Q
= | 806 a 00:9
j 808 | 00's
[ 802 g
[ 809 - g
[ 80-G 00:€
j 80 002
| 80€ R
S [ 802 - o
- 80T 00:0
IR OI o b 0 o [To] o [To) o
S ® o o & « «HG o o o s i ~ o5 =5




KIERUNEK i PREDKOSC WIATRU - BORUCINO 1 KOSCIERZYNA - sierpien 2009 r.

KIERUNKOWO-PREDKOSCIOWA ROZA WIATROW
BORUCINO

NNW NNE ]>0-5

[ 1>5-10
I >10 mst

[ NE

! s
| // s
WNW ' . ENE
&

N I I I I
‘\\ % 0% [15%  |20%
\ o
N

~

~

ESE

SSwW SSE

KIERUNKOWO-PREDKOSCIOWA ROZA WIATROW
KOSCIERZYNA

[ ]>0-5
[]>5-10
I >10 ms?

ENE

ESE



OPAD ATMOSFERYCZNY - BORUCINO 1 KOSCIERZYNA - sierpief 2009 .

-
SUMY DOBOWE OPADU ATMOSFERYCZNEGO (mm) ]

25
|

20

15

10

L L L T
00 CO 0O O 0O 0O 0O 0O O O O 0O 0O 0O O O O W 0 00 0O O O O O 0
SO0 9090998099009909909909900900
AN MO T WO OO O JdANMSTL ©O~ 00O O - M < 0O O N~ o O
e e B B B B I I I oV o\ AN N N N (N N M ™M
B KOSCIERZYNA mB
\ y

Koscierzyna Borucino
26,8 mm 31,4 mm

Opad atmosferyczny — suma miesieczna
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Opracowat: dr Andrzej Wyszkowski
Katedra Meteorologii i Klimatologii UG



